

信用卡被盗刷 要个刷卡记录咋这么难?

说好3个工作日内寄出,等了一个月仍不见踪影

“中信银行信用卡风波”连续报道之三

自11月16日快报报道姚小姐挂失中信银行信用卡遇到烦恼事以来,记者每天都能接到众多关于中信银行信用卡的投诉和评论。其中,有读者抱怨,中信银行信用卡消费密码形同虚设,按错了也能使用;有读者称办卡后,想销卡异常困难。

昨天,读者刘女士致电快报投诉,她的信用卡被盗刷后,向中信银行信用卡中心索要盗刷地点和记录,“他们答应在3个工作日内给我寄来,可我催要多次,等了一个月还不见踪影。”

■读者遭遇

“我对‘中信’彻底失望了”

遭遇一 消费密码竟形同虚设。

“万一被盗了,那小偷岂不可以随意刷卡?”觉得这样的信用卡太不安全了,沈先生拨打该银行信用卡服务中心反映情况,可工作人员却含糊其词称:“这没有关系的。”

遭遇二 消费5次“催款单”才停

家住建邺区水西门大街的薛女士说,两年前,单位集体给他们办了中信银行的信用卡。

“领到卡后,我并没有开卡。”令薛女士吃惊的是,不久后,单位许多和她一样没用卡的人,都收到了“催款单”。“没持卡消费,为什么说我们欠款了呢?”薛女士说,当她跑到银行问个明白时,竟被告知:“你只要消费5次就没事了,不然就要交年费。”害怕自己信用有污点,薛女士无奈开卡并消费了5次。“消费过5次,并及时把钱还上,就再也没收到那催款单。”薛女士说。

栖霞区张女士来电说,她也有中信银行的信用卡,和薛女士一样,没开卡就频频收到“催款单”,“我后来才知道,核卡后一个月内,如果不消费就要扣年费。我认为这是霸王条款!”

遭遇三 消费密码竟形同虚设

两个月前,中信银行信用卡南京营销服务中心工作人员到沈先生的公司推销信用卡。办卡时,工作人员说必须要设置密码,于是,他便将取款密码和消费密码设置为同一号码。

沈先生说,多天前,他持卡到超市消费,“真不敢相信,我消费时无意中将密码按错了,结果还可以正常刷卡。他又试了两次,发现

蒋先生说,因为中信银行自身信用存在问题,他便申请销卡。但工作人员告诉他,在10~15个工作日内会有客服专员跟他联系。“我申请销卡两次,总是没有人联系我。几天前,我拨打客服热线,工作人员告诉我没有销卡记录。我被中信银行信用卡中心忽悠了,到现在还没有销卡成功。我对‘中信’是彻底失望了!”

■读者投诉

卡被盗刷 难要刷卡记录

提起中信银行信用卡,家住迈皋桥的刘女士是一肚子的怨言。10月20日晚,她的信用卡丢失被盗刷5000元。当晚挂失后,第二天,她向中信银行信用卡中心索要盗刷消费的地点和刷卡记录,以便提供给警方破案。可在近一个月的时间里,工作人员却三番五次搪塞,“答应在3个工作日内给我寄来,可催要多次等了一个月还不见踪影。”

承诺寄账单原是“忽悠”人

刘女士说,今年6月7日,她办了一张额度为5000元的中信银行信用卡。

10月20日晚11点多,外出的刘女士发现信用卡被盗。她赶紧电话报失,随后又拨110报警。“民警为了调查需要,让我提供被盗刷具体地点和消费记录。”刘女士称,10月21日,她给中信银行信用卡客服中心打电话,一位男子接电话告诉她,只能查到在南京某超市的7次刷卡记录金额,并且表示在3个工作日内将把调查结果给她寄到南京信用卡中心。

3个工作日后没有消息,刘女士再次给该客服中心打电话,接电话的工作人员称,“寄去的是平信,大概一个星期才能到南京。”

刘女士称,她焦急地等待一个星期后,仍未收到信。又一次拨打电话,对方竟然告诉她,该中心客户账单月底才能出来,然后是统一寄出去,根本不会在账单未出来前寄给她。

刷卡记录半个月也不见影

“听对方这么一说,我当时就火了。”刘女士称,中信银行信用卡客服中心工作人员言而无信的行为,让她异常恼火。于是,对方向她承诺,在第二天发传真给她。

据刘女士说,她家里没有传真,还是让对方把传真发到位于迈皋桥的中信银行网点,这样是免费的。“我第二天去了,没想到又被骗了,根本没有传真传过来。”

无奈之下,她又给对方打去电话,有位工作人员信誓旦旦地保证:“在3天内,我们一定会把你需要的内容传给你。”

相信对方的刘女士,抱着期盼,又坚持了3天。“3天过后,我依然没有能拿到。”

刘女士说,半个多月时间过去了,她没见到传真的影子,真不知道何时能收到原本承诺第二天就发来的传真。

快报记者 陈泓江

评点中信银行服务 请拔96060

不少市民都有一张或数张信用卡,可当信用卡丢失后,您是否能顺利向银行挂失,最大限度地降低自己的损失?您对中信银行服务有何评价?请您拔96060向快报记者反映。

居民自发建车棚 解决10年停车难题

同是老小区,有的车辆却至今无处停放

老小区停车问题一直困扰着不少市民。家住南京珠江路267号的杨女士最近便遭遇这种尴尬,看着车棚被人租住,却无法停车。而秦淮区莲子营5~15号业主则喜上眉梢,两天时间便解决了困扰近10年的停车难题。

车棚被“瓜分”迟来者
停车无场地

昨天中午,记者来到杨女士住处,发现院内一排铁皮车棚整齐划一,且基本上每间都有编号,数了一下,共计40多间,但并非物尽其用,其中有的车棚变成了杂物室。据杨女士介绍,有的车棚已给人租住了。

记者看到,很多自行车只能随意摆放在这些车棚外或单元楼梯口。“没地方停,我现在还天天提心吊胆,

担心车子被偷。”杨女士抱怨道。

而在此居住十余年,把车棚用作杂物室的张先生却有另一番解释。大概10年前,社区统一组织搭建了这些车棚,以每间1100元的价格卖给了业主。但当时并非所有业主都愿意购买,且该楼共有近60户居民,因此仅有部分业主拥有了车棚。

据了解,因市民杨女士于3年前才搬进该楼,目前房主并未购买车棚,这才导致杨女士至今无车棚可用。

居民自发建车棚 两日解决“老大难”

与杨女士境遇完全相反,莲子营5~15号业主们自发组织搭建车棚,仅仅用了两天时间便统一协商好了所有事项。目前,他们已经顺利用上了新车棚。

记者在现场看到,小区

干净整洁,两排崭新蓝色车棚门上漆着红色编号,周围看不到一辆停放在外的车子。业主陶先生介绍,这种面貌在几个月前想都不敢想。

“以前,我们这里到处乱糟糟的,车子随便乱停,经常被偷走。大家忍了这么长时间,实在看不下去了,总想解决。”陶先生和业主戴先生、龚先生组织在一起,商讨计划建车棚,从设计到建材等将前期工作准备完善后,向社区提起申请,报街道批准。

今年10月16日,陶先生和几位热心邻居,开始通知所有业主并征求意见。次日上午,建车棚费用开始收取,每户650元,费用花了一天时间就收齐了。

陶先生介绍,由于场地有限,71户业主仅能满足49户。由于都是老邻居,经协商,一楼住户和租房的住户放弃使用车棚,车棚这才够

用。而做好这些工作,只花了两天时间。之后,施工队用16天时间建好了车棚。

如今,谈起这座新车棚,居民们无不喜上眉梢。

解决关键是场地和资金

随后,记者采访了新街口街道城管中队工作人员陈先生。陈先生解释,首先老旧小区停车难是历史遗留问题,且每个小区的困难都不同。但主要集中在场地和资金两大问题上。“像杨女士这栋楼,车棚都卖给业主,现在根本没地方再建新车棚。”

另外,缺乏资金是建公共车棚的一大瓶颈。陈先生说,大车棚约要两万元,并非每位业主都肯出钱,所以前期必须协调好各户居民。陈先生表示,只要有场地,且资金到位,他们城管就可以进行统一规划,现场指导建公共车棚。

见习记者 李彦

一条路三个名 居民生活受影响



沙先生所住的小区名为“茶亭东街9巷5号”见习记者 马晶晶 摄

快报讯(见习记者 马晶晶)“老朋友给我寄了邮件来,我又没收到。”市民沙先生苦恼地说,小区门前那条马路有三个名字,亲戚朋友来探望时摸不着北,收信收包裹也经常出错,给日常生活带来了极大不便。

沙先生所住小区位于莫愁湖公园附近,小区名为“茶亭东街9巷5号”,户口簿上写的也是这个地址。“按照这个叫法,很明显,小区门口这条马路应该叫茶亭东街9巷。”但在马路的尽头有一块路牌,显示这条路的名称为“文体西路”。

“文体西路”不是大马路,如果你打车,很多司机都不知道在哪边,你得说七号路。”沙先生说,“七号路”这个名称来源比较久远,上个世纪80年代,这条路就有了这个名字,“一条路三个名字,别说外地人了,住在这十几年的老住户都迷糊。”

“我的通信地址就是按照户口簿的地址写,但朋友给我寄的信和包裹经常被退回,说是查无此址。”因为担心小区内其他居民也遇到这样的事情,热心的沙先生在小区入口处钉了一块大铁牌,写道:“邮递员同志,这是茶亭东街9巷5号,请不要走错了!这块铁牌在常年的风吹雨淋下,字迹已看不清,“所以最近两年,我又开始收不到邮件了。”

沙先生的老战友来探望他,也经常迷路,“他们根据我给的住宅地址,打车经常被送到江东门那边去。”沙先生说。

员工辞职还得为老板招聘埋单?
老板称聘用时双方有口头约定

快报讯(记者 李绍富)员工辞职不干了,发工资时老板扣掉了部分钱,理由是员工辞职后,单位重新招聘需刊登广告,少付的工资是招聘广告费。

一个多月前,擅长厨艺的刘师傅,在清凉门大街一家茶社,找了份厨师工作。几天前,因对工作不是很满意,刘先生向老板提出辞职。得到老板同意后,刘先生离开了茶社。前天是双方约定结算工资的日子,刘先生发现,老板少给了50元。

虽然50元钱并不多,但无故扣发工资,刘先生不乐意,便打电话给茶社经理。茶社经理称,扣掉的50元钱,是因为刘先生辞职,茶社重新在媒体刊登招聘广告,50元是广告费的一半数额。辞职员工还要为原单位支付招聘广

告费,刘先生还是头一回听说,为此他希望讨一个说法。

昨天下午,记者找到了刘先生所说的这家茶社。负责管理茶社的经理称,让刘先生支付招聘广告费,这是当初聘用他时的口头协议。

“聘用他时,我们就说好,如果因一些原因,茶社要解聘他,会提前通知,并多支付他3天工资。如他未干满三个月辞职,则需要支付茶社重新招聘厨师的广告费。这次小刘辞职,我们重新招聘厨师,花了100多元,只扣了他50元。”

这位不愿透露姓名的经理还称,其实即使扣掉50元工资,刘先生还欠茶社50元,“因为他此前找茶社借了100元,还没还,结账时我们忘记了,现在也不打算让他还了。”

电梯停了3天 居民苦不堪言

物管公司:电梯费迟迟收不上来

快报讯(记者 陆鸣)“物管把电梯停了,三天来,小区3栋小高层120户居民都是徒步上下楼!”前日下午,苜蓿园大街198号98阳光公寓的居民不住抱怨。

11月15日上午,98阳光公寓2栋5楼的张先生走出家门,却发现楼道里的电梯已停开了,一直到17日下午,全小区3栋小高层全部7座电梯一直处于关停状态,众多小区居民抱怨不已。

“三天来,我们上下楼全都是靠走楼梯!”居民刘女士说,自己住在7楼,因为楼层较高,平时上下楼都靠电梯,“我自己年纪轻,连走三天楼梯也还勉强撑得住,可家里还有一个80多岁的老人,让她每天从7楼下到1楼,可真是犯难!”而居民高小姐说,因住在9楼顶楼,平时坐电梯坐惯了,突然要自己爬楼,而且一连三天,实在有些吃不消。

居民张先生说,一些住户之所以拒交电梯费,主要是因为对物管的工作不满意。“自今年8月新的物管公司进驻以来,物管费比之前高出了15%,可服务却并不如前任物管。”不过,张先生也倍感委屈,“并非所有住户都没交电梯费,我家的电梯费就是按时交的,凭什么所有电梯都一律关停?”

前日傍晚,在众多居民强烈交涉和派出所民警的协调下,物管公司最终决定暂先恢复小区电梯供应,电梯费拖欠一事留待下一步协商。

小区物业管理处一负责人说,他们关停小区电梯,纯